



Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási
és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás
www.zoldhid.hu



Iktatószám: E-29 | 2010

Tárgy: Kivizsgálás kérése regionális hulladékgazdálkodási ügyben

Vidékfejlesztési Minisztérium

dr. Illés Zoltán Úr

Környezetügyért felelős államtitkár

Budapest

Kossuth Lajos tér 11.

Tisztelt Államtitkár Úr!

Tájékoztatnunk szükséges arról, hogy a hulladékgazdálkodás egyik piaci szereplője, a Saubermacher - Magyarország Kft. a Galgamácsa közigazgatási területén lévő veszélyes hulladéklerakó területére, korábbi egységes környezethasználati engedélyének módosítása révén B3 alkategóriájú települési szilárd hulladéklerakó létesítésére kapott hatósági engedélyt.

Az engedélyt a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség adta ki.

A tervezett létesítmény az Észak Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer területén, annak ellátási körét és településeit részben érintve, az elérhető és gyakorlatban elért (BAT) technológia követelményeit messze nem teljesítve kapott létesítési engedélyt.

Az engedélyt úgy adta ki az eljáró hatóság, hogy az előzetes eljárás fellebbezése, majd közigazgatási bírósági úton történő megtámadása révén a hatóság pontosan tisztában kell, hogy legyen az alábbi tényekkel:

1) Az engedélyezett létesítmény egyértelműen nem az elérhető legjobb technológiát valósítja meg.

2) Az **országos veszélyes hulladéklerakónak** és tartalék területnek jelölt területen a települési szilárd hulladékok lerakásának engedélyezése a veszélyes hulladékok későbbi lerakásának, kezelésének közép és hosszú távú közérdekeit is súlyosan sérti. A lakossági tiltakozások még egyszerű települési szilárd hulladéklerakó helykijelölését is szinte lehetetlenné teszik. Ilyen „értékes besorolású” és működő funkcióval rendelkező területen jogsértő és szakmailag is visszás települési szilárd hulladéklerakót engedélyezni.

3) A hatósági döntés, annak révén, hogy a **magánérdek javára** megkülönböztetést tesz az alkalmazásra kerülő technológiai színvonalban, determinálja az üzemeltetés későbbi költségei közötti különbséget is. A hatósági magatartás ily módon diszkriminatív, az ágazat egyes tevékenységei tekintetében súlyosan versenytorzító helyzethez nyújt asszisztenciát.

4) A hatósági döntés a köztulajdonban, 95 %-os EU és Állami támogatással elkészült és egyedül álló módon beüzemelt új regionális hulladékgazdálkodási rendszert lehetetleníti el, aláássa a program szakmai hitelességét és rendkívüli feszültségeket teremt az önkormányzatok és az itt élő polgárok között.

Mint Ön is tudja az egyszerű hulladék lerakás az alkalmazott szolgáltatási díjak mellett profitot termel, míg a regionális rendszer hulladékkezelési, szelektív gyűjtési, oktatási stb. rendszere jóval magasabb költségeken is önköltségi áron működtethető.

5) A hatósági döntés veszélyezteti a több milliárd Ft közpénz hatékony felhasználását és hasznosulását, ennek révén nem csupán a józanésszel, a hazai és EU jogszabályokkal, irányelvekkel, hanem a kormányzati törekvésekkel is ellentétes.

Fentiek alapján kérem államtitkár Urat, hogy a teljes engedélyezési eljárást soron kívül vizsgálja felül és vizsgálatának eredményéről, szakmai álláspontjáról tájékoztasson engem.

Tájékoztatom kell Önt arról, hogy az előzetes eljárás elbírálása ügyében közigazgatási bírósági eljárás van folyamatban, míg a Saubermacher - Magyarország Kft. részére kiadott KTVF : 10562-50/2010. számú határozatot közigazgatási úton, mintegy 750 ezer Ft eljárási díj megfizetése mellett megfellebbeztük.

Szintén tájékoztatom kell Önt arról, hogy hathatós, az ország és a régió érdekeit, a hatályos jogszabályokat és a józan szakmai elveket sértő további döntések esetén minden rendelkezésünkre álló törvényes eszközzel fel fogunk lépni a közérdek védelme érdekében, kihasználva a nyilvánosság adta társadalmi lehetőségeket is.

Írásban is jelzem Önnek, hogy tapasztalatainkra jó szándékkal számíthat, amennyiben Önök is így viszonyulnak munkánkhoz. Megjegyezzük, e konkrét ügyben és egyéb stratégiai feladataink egyeztetése céljából próbáltuk felvenni a kapcsolatot még a döntés előtt az illetékes környezetvédelmi felügyelőséggel is.

A törvényi szinten rögzített együttműködési kötelezettség ellenére, sem szóban, sem írásban előterjesztett kérésünkre, még az időpont egyeztetésével kapcsolatban sem méltattak válaszra. Ilyen eljárási gyakorlat az elmúlt 6 évben egyetlen alkalommal sem fordult elő.

Köszönettel:

Gödöllő, 2010. november 19.



Dr. Gémási György
önkormányzati társulás elnöke